C:# Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres)

Nom:

Résoudre les problemes.

1) 96+32+85+48=

2) 69+54+80+22=

3 97+28+76+43=

4) 75+91+96+98=

5 48+ 79+56+23=

6) 56 +73+ 17+ 13 =

7) 45+69+42+43=

8) 84+45+98+79=

9 29+41+70+51=

10) 45+24+35+73=

11) 93+59 +43 +97 =

12) 57+39+67+22=

13) 76+ 77+39+60=

14) 64+84+93+36=

Réponses
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ﬂh Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres) Nom: Clé

Résoudr e les problémes. Réponses
1) =
96 + 32 + 85 + 48 261 . 261
2 69+54+80+22= 225 2 225
3. 244
3 97+28+76+43= 244
4 360
4 75+91+96+98= 360 5, 206
6. 159
5 48+79+56+23= 206
7 199
6) 56+ 73+ 17+13=_ 159 o 306
0. 191
) 45+69+42+43= 199
10, 177
8 =
) 84+45+98+79= 306 " 290
9 20+41+70+51= 191 . 185
13. 252
10) 45+24+35+73= 177
- 14, 277
11) 93+59+43+97= 292
12) 57+39+67+22= 185
13) 76+77+39+60= 252
14) 64+84+93+36= 277
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Quatre Termes (Nombres a 2 chiffres)

Nom:

Résoudre les problemes.

Réponses

{

360 159 244
225 261 199

306
206

177
191 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

96 +32+85+48=

69+54+80+22=

O7+28+76+43 =

75+91+96+98=

48+ 79+ 56+ 23 =

56+ 73+17+13=

45+69+42+43 =

84+45+98+ 79=

29+41+70+51=

45+24+35+ 73 =

10.
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